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* Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpumk dyHKUUN |
onpeaeneHHon Ha nHtepsarne [0 (-10;300 ).
OnpegennTe KoNM4ecTBO MPOMEXYTKOB, Ha
KOTOPbIX PYHKLUKMA BO3paCTaET.






BapuaHT 5

Bl B2 B3 B4 B5 B6
9 6 4 18 1100 15

B7 B8 B9 B10 B11 B12
125 -0,7545 7 -3 10

BapuaHT 6

B1 B2 B3 B4 B5 B6
390 2 5 1592,5 35

B7 B8 B9 B10 B11 B12
25 1 45 10003 9



Cnoco0OsbI perneHus
Jorapu(pMHUUYCCKNX YPABHCHUH



CrmocoOBI peciiIcHMsI
JOrapu(pMHUIECKUX YPABHCHUU

BBe/leHNEe HOBOW norapndmMnpoBsa
NOTEHLUMPOBaHU )
o nepeMeHHou HKue
(DyHKLUMOHaNbLHO nepexon K
C NOMOLLIbIO VL PO
- OIHOMY
ornpeneneHus y
rpauyecKkmnn OCHOBAHMUIO

norapudma



MeToa noteHUMpoBaHUA

OH ocHOBaH Ha meopemMe
pasHoCcuUsIbLHOCMU.

TeopeMma: Mycts a>0 n a=1, x- peluenne
CMCTEMbI HEepaBEHCTBa

f (x)>0,
g (x)>0,

Toraa ypaBHeHue log_f(x)=log_g(x) «=Ha
MHOXeCTBe X ypaBHeHuto f(x)=g(x)




MeToa BBeaeHUs HOBOW
nepemMeHHOU

a;[logmx)2 +blog,, x+c=0
Mernod eeederniia HOBOI REPSABHHOL
x=>=0

OIS

2= 0, =1
filyecme £t =log ,, x
ai® +bi+c =0
FPotiiirte KeQoparnioe YPagHaHe
D=5%%—4ac
: _ —b 4D —b— D
; 2a 2a
log ., x =4 log,, x=£,




PewieHne norapudMmnyeckmx ypaBHEHNIA
Ha OCHOBaHWU ornpeaeneHns
fiorapudma

1.002  f(x)>0,

a>0,a 1
2.f(x)=aP (no onpenenexuto norapudpma)

3.0TOOp KopHen, yaosnetsopsowmx OL3.

{ Log_f(x)=b



OyHKUMOHaNbHO-rpaduyecknm mMeToa

Pewas ypaBHeHune f(x)=g(x):

Hy>HO nocTponTb rpadouk pyHKumn y =f (x) ,y=g(X) n HanT TOYKN UX
nepeceyeHns. KopHaMU crykat abCcLmMCChbl 3TUX TOYEK.

log,x=3-x \
f(x)=log, x u N

N
g()C) — 3 — X g(x)=3-x

B HekoTOopbIX cny4asax nocTtpoeHue rpadonkoB PYHKUUA MOXHO 3aMEHUTL
CCbINIKON Ha CBOUCTBA (PYHKLUMN:

Ecnn ogHa n3 pyHkumnm y =f(x) unu y =g(x) Bo3pacraert, a gpyragd
yObIBaeT Ha npomexyTke X,To ypaBHeHue g(x)= f(x) nmeet He Bonee
OLHOro KOPHS.



MeToa npuBeaeHne norapndmosB
K OAHOMY OCHOBaHUIO

opMYyibl Mepexonoa
K HOBOMY OCHOBaMHUWKO

log b= log. b Log P b =l log_b
log  a )
log b = ] p=0

log, a



CBouncTtBa norapngpmosn

Iyctra>0,a£1,x>0,y >0.
DcHoBHEBIE CBOHMCTBA JIOrTapu(PMOB:

l.[{log 1=0 2.llog_a=1

3.|log_xy=log x+log y | 4. logh~§ =log, x-log x

5.|log x"=m log x (m e R)

6.(log . x= —1—10ng (m #0)
m

7.|log x= log, x ,.b >0, bz1|— dopmyia nepexoaa
* log,a K HOBOMY OCHOBAHHK

8. log b: ,b>0’b¢1 9 xlogay= ylogax




MppaunoHanbHble YypaBHEHUS



OnpepneneH

YpaBHeHUA co.qepxddn,& nepeMeHHyo noAa
3HAaKOM KOpPHS, Ha3biBarOTCA nppauMoHarnbHbIMU
YpaBHEHUAMM

Cnoco6bI pelueHus

1. Bo3BepeHune obeunx yactem ypaBHeHUA B
cTeneHb

2. HaxoxaeHne obnacTtun aonycTtuMbIX 3HA4YEHUN
Hen3BeCTHOro

3. Acnonb3oBaHue paBHOCUIbHbIX Nepexonos



1. Bo3BepgeHne o6enx yacrten ypaBHeHUs B

NMpu Bo3seaeHun obenx “YECHSHPaBHeHns B yeTHylo
cTeneHb MOFyT MOSIBUTLCA MOCTOPOHHUE KOPHM.
MosToMy npM WCMNONbL30BaHUM YKa3aHHOro MeToaa
cnegyeT NpoBepUTb  BCe  HalWOeHHble  KOPHMW

n BKOU B UCXOOHOE YpaBHeHMe.
IGAGTaHOBK AHoe yp

Bo3Begem obe yactm ypaBHeHUs B
KBaapaT -
x*—x—2=0

x, =—1, x, =2
[MpoBepka

) x=—-1, V/—-1+2=—-1,1=—1 noorcno

2) x=2, N2+2=2,2=2 sepno
OtBeT: x =2



2. HaxoxpgeHune obnactm AonyCcTUMbIX
3HaYeHuu

a) \Jx+1l+/x+3=—/x+2-2

[lepeHoCcUM BblpaXkeHune, cogepkallee KBaapaTHbI KOPEeHb B
NEBYI0 YacTb

Nx+1+V/x+3+Vx+2=-2

[ToCcKONbKY KOpHU apudmMeTrndeckne, To fieBast 4acCTtb
ypaBHEHUA HeoTpuLaTenbHa, a npasaga oTpuuarternsHa.
3Ha4uUT, ypaBHEHNE PELLEHNN HE UMEET

OTBeT: KopHeil nem






